

# 北大医疗淄博医院举行“我爱我家”排球比赛



9月底、10月初，四天时间，北大医疗淄博医院举行一年一度的传统体育项目“我爱我家”排球比赛。来自内科、外科、门诊、社区、行政管理、服务保障6个支部的12支队伍以及由齐鲁医药学院学生代表组成的一支年轻队伍参加比赛。经过激烈角逐，门诊支部、内科支部分别获得男、女队冠军。

大家本着友谊第一、比赛第二的宗旨，充分享受比赛带来的激情与欢乐。队员们龙争虎跃各施绝技，精彩传球、扣球、吊球、快攻、拦网、欢呼，比赛场上一派热闹，每一次精彩的传球与得分都引来欢呼阵阵，队员们充分发挥自己精湛的个人技术和熟练的战术配合，赛出了水平，赛出了风格，在欢笑与汗水中展现了一场又一场的精彩对决。

赵志楠



## 疫情中的温情



近日，儿科病房门口出现了一位手拿水果的大娘，正在门口焦急地徘徊。

我们询问后得知，大娘是32床2岁小朋友小嘉的奶奶，因明天是小嘉的生日，所以大娘今天想来看看小嘉。我们虽然很想让大娘进病房，但由于疫情的原因，只能代接大娘的水果，婉转地劝她回去了。将大娘的水果送给小嘉后，我们决定策划一下，给小嘉送一份惊喜。下午工作告一段落后，

在科主任、护士长的带领下，儿科医护人员手捧蛋糕，伴随着欢快的生日歌“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”来到了小嘉的床前，一起迎来了她2周岁生日。孩子看见蛋糕的那一刻，满脸喜悦，眼睛也被烛光映照的闪闪发亮。孩子的妈妈告诉我说，这是住院后第一次见到小嘉笑的这么开心，大家太费心了，感谢大家。

郑倩雯



10月25日—29日，医院组织2021年新进护理人员岗前培训，30余人参加。本次培训理论学习和技术操作相结合，涵盖了护士礼仪与沟通、护患安全管理、护理文书、应急事件处理、核心制度、患者风险评估等方面。

秦乾乾



健康体检中心门口一对特扶聋哑夫妇，手拿体检单不知所措。护士长孙少慧发现后，安排护士全程陪同他们检查；大夫主动通过纸笔讲解检查结果；护士长将就餐、CT检查的注意事项写在纸上再三叮嘱。两位老人离开前，频频用手语表示感谢。

宋文岩

## 温暖国庆

